MaccuBbil

OnucaHue, BbIBO, 3anofiHEHNE

a[0]:=2; a[1]:=4; a[2]:=6;

a[3]:=1; a[4]:=3;

for var 1:=0 to a.Length-1 do
Print(a[i]);

foreach var x in a do
PrintIn(x);

prqHym C nomMmoupso CTaHOapTHEIX MeTOIOB
var a: array of integer; var a = Arr(2,4,6,1,3);
a -= new integer[5];

a.Print;

a.PrintLines;

3anonHeHve cny4yanHbiMu

Bpyunyoo

C rnoMoubi CTaHOapTHEIX MeTOIOOB

var a := new integer[n];
for var 1:=0 to n-1 do
a[1] := Random(1,9);

var a = ArrRandominteger(n,1,9);

3anosiHeHve No 3agaHHOMY npaBuny

Bpyunymno C IOMOWEBI CTaAHOAPTHHIX METOIOB
var a = new integer[n]; var a = ArrGen(n,i1 -> 1 * 1);
for var 1:=0 to n-1 do

afi] =1 * 1;

3anonHeHne apmpmeT4ecKkon nporpeccunen

for var 1:=1 to n-1 do
a[i] = a[i-1] + h;

prqHym C IIOMOIIBID CTAHIAPTHBIX MeTOOOB
var a = new integer|[n]; var a = ArrGen(n,a0,x->x+h);
af[0] := ao0;

3anonHeHune Yncnamm dmndboHayum

Bpyunyo

C rnoMoubi CTaHOapTHEIX MeTOIOB

var a = new integer[n];

a[0] := 1; a[1] := 1;

for var 1:=2 to n-1 do
a[i] = a[i-1] + a[i1-2];

var a = ArrGen(n,1,1,(X,y)->X+ty);

Cymma, npousBegeHne, cpegHee

Bpyunyno C IOMOWBI CTaHOAPTHHIX METOIOB
var n = a.Length; var s = a.Sum;
var s = 0;
for var 1:=0 to n-1 do
s += a[i];
var avg = s/n; var avg :5= a.Average;
var p = 1; HeT mpocToro anajora
for var 1:=0 to n-1 do
p *= a[i];




MMHMMyM,MHHGMDMMHMMaﬂbHOK)

for var 1:=1 to a.Length-1 do
if a[i]<min then

begin
min = a[i];
ind := 1;
end;

prqHym C IIOMOIIBID CTAHIAPTHBIX MeTOIOOB
var min := a[0]; var min = a.Min;
var ind = 0; var ind := a.IndexMin;

[Mounck anemeHTa

Bpyunyo

C IOMOWEBI CTaAHOAPTHHIX METOIOB

var found := False;
for var 1:=0 to a.Length-1 do
if a[1]=x then
begin
found
break;
end;

:= True;

var found := X iIn a;

[Nounck nHaoekca

Bpyunyoo

C rnoMoubi CTaHOapTHEIX MeTOIOB

var ind = -1;
for var 1:=0 to a.Length-1 do
if a[1]=x then
begin
ind := 1;
break;
end;

var ind := a.IlndexO0f(x);

var ind = -1;
for var i1:= a.Length-1 downto O do
if a[1]=x then
begin
ind := 1;
break;
end;

var ind := a.LastIndexO0Of(x);

var ind = -1;
for var 1:= a.Length-1 downto O do
if a[i]>5 then
begin
ind := 1;
break;
end;

var ind := a.Findlndex(x->x>5);

NHBepTUpOBaHWe maccuea

Bpyunyo

C IOMOWBI CTaHOAPTHHIX METOIOB

var n = a.lLength;
for var 1:=0 to n div 2 - 1 do

Swap(a[i],a[n-i-1]);

Reverse(a);
JZNpRZ

a := a[::-1];




CopTupoBKa maccmBa

prqHym C noMoubo CTaHOapTHEIX MeTOIOOB
var n = a.Length; Sort(a); // u oua Grcrpee !
for var 1 := 0 ton - 2 do
for var Jj := n - 1 downto 1 + 1 do
if a[j] < a[j - 1] then
Swap(al[jl, alj - 11);

[Tonck BCcex No yCrnoBuio

Bpyunyno C IOMOWEBI CTaHOAPTHHIX METOIOB
var n = a.Length; var b = a.FindAIl(x->x mod 2 = 0);
var b = new integer[n];
var ib = 0;
for var 1 := 0 ton - 1 do
if a[i] mod 2 = 0 then
begin
b[ib] := a[i];
ib += 1;
end;
SetLength(b,ib);

3ameHa
prqHym C IIOMOIIBID CTAHIAPTHBIX MeTOOOB
for var 1 := 0 to a.Length - 1 do a.Replace(2,3);

if a[i] = 2 then

a[i] := 3;

[MpeobpasoBaHmne
Bpyunyno C IOMOWEBI CTaHOAPTHHIX METOIOB
for var 1 := 0 to a.Length - 1 do a.Transform(x->x*2);

a[i] = a[i] * 2;
LInknndeckun caBur BNeBO
Bpyunyno C IOMOWBI CTaHOAPTHHIX METOIOB
for var 1 := 0 to a.Length - 2 do a := a[l1l:] + Arr(a[0]);

ali] := a[i+1];
Llnknuyeckuin casur BneeBo Ha k
prqHym C IIOMOIIBID CTAHIAPTHBIX MeTOIOOB
var n = a.Length; a := al[k:] + a[:k];
var b = new iInteger[n];
for var i1:=k to n-1 do

b[i-k] := a[i];
for var 1:=0 to k-1 do

b[i+n-K] := a[i];
a = b;
KOHMHGCT&DSHGMGHTOB,MﬂOBﬂeTBOpﬂKnuwxyCHOBMm
Bpyunyno C IOMOWBI CTaHOAPTHHIX METOIOB
var cnt := 0; var cnt := a.Count(x->x mod 2 = 0);
for var 1 := 0 to a.Length - 1 do

if a[i] mod 2 = 0 then

cnt += 1;




